



在基督里蒙爱的家人，

“国际祷告殿一件事”事工给您带来新年的祝福！

我们意识到，您已经有段时间没有收到我们通过邮件发给您的信息了。

在过去的一年中，我们一直在调整放慢，去聆听神要说什么，尤其是在我们进入新的时代之际，我们需要寻求他的智慧，知道怎样在他呼召我们的事工上忠心。

过去这一年，我们减少了一些事务，只保留主面前祭坛的火继续燃烧。

在主呼召我们的事工上，我们重新调整了焦点，让我们的心重新与神对齐：

1. 成为追求一件事的人
2. 让祭坛的火持续燃烧
3. 成为他的声音
4. 为将要来的事装备他的百姓

在这段时间，主让我们想起，疫情之前几年中他一直给我们的话语，在他给我们的话语中提到将要发生的转变，如今已实现在我们眼前。

当我们事后再重新回顾这些信息的时候，圣灵帮助我们更清楚地明白，为什么主会对我们说那些话。

除此之外，他也在继续对我们传讲关于这十年的信息，更加重要的是，作为他的百姓，这些对我们意味着什么。

拼图已经一片一片拼在一起，形成一个更加连贯完整的图画，让我们看到已经发生的事和未来要发生的事。

主把一个需要和紧迫感放在我们里面，就是把他对我们所说的话传讲给更大范围的基督肢体。这也包含你！——在我们邮件名单中的亲爱的弟兄和姐妹。

为此，每隔一周，你会收到我们一封邮件，内容是针对这十年主一直对我们说的话——**当下的吗哪**：主给 2020 年-2030 年的话语。邮件将从 1 月 18 日开始发送。



我们每封邮件都有时间间隔，为要给你充足的时间，在主面前消化他一直在说的话，与他摔跤。

我们祷告，当你阅读这些邮件时，愿你的心向主所说的话敞开，让他的话语刻印在你心上，并激发你为这十年要发生的事预备自己！